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1.CADRU GENERAL  
Prezenta metodologie a fost creată inițial în etapa de planificare a proiectului și a fost 
ulterior ajustată în timpul implementării proiectului „Economia Comunității: Un Startup 
Pentru Creșterea Socială”. Acest proiect este realizat în colaborare între Fundația LAM, în 
calitate de solicitant, și GRUMAN CONSULTING ca Partener 1, în cadrul Programului 
Operațional Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, prin apelul „Sprijin pentru înființarea de 
întreprinderi sociale în mediul urban - Regiuni mai putin dezvoltate.” În faza de 
implementare, metodologia va fi revizuită, completată, și ajustată, dacă este necesar. 

Scopul acestei Metodologii este de a stabili un cadru unificat pentru procesul de identificare, 
recrutare, selecție și menținere în proiect a unui grup de 132 de persoane interesate să 
înființeze întreprinderi sociale în mediul urban, grup care constituie publicul-țintă al 
proiectului. 

Cadrul legal de referință Această metodologie a fost elaborată în conformitate cu 
reglementările legale aplicabile, ținând cont de următoarele documente: 

• Ghidul Solicitantului – Condiții Generale, asociat Programului Operațional Educație 
și Ocupare (PEO) 2021-2027. 

• Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice pentru apelul competitiv „Sprijin pentru 
crearea de întreprinderi sociale în mediul urban,” lansat de Autoritatea de 
Management a Programului Operațional Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, 
inclusiv anexele acestuia. 

• Cererea de finanțare a proiectului „Economia Comunității: Un Startup Pentru 
Creșterea Socială” împreună cu anexele sale. 

• Contractul de finanțare încheiat între Solicitant și AM/OIR PEO. 

Proiectul este coordonat de Fundația LAM în colaborare cu GRUMAN CONSULTING și a fost 
aprobat pentru finanțare în cadrul apelului PEO/103/PEO_P4/OP4/ESO4.1/PEO_A52, 
destinat sprijinirii întemeierii de întreprinderi sociale în mediul urban din regiunile mai 
puțin dezvoltate. 

Obiectivul general al proiectului vizează dezvoltarea sectorului economiei sociale în zonele 
urbane din regiunea Centru, cu scopul de a facilita integrarea profesională a persoanelor 
aparținând grupurilor vulnerabile. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 

• OS1: Imbunatatirea competentelor in domeniul antreprenoriatului social pentru 132 
de persoane din grupul tinta care doresc sa infiinteze o intreprindere sociala in 
mediul urban, in regiunea Centru. Acest obiectiv va fi realizat prin implementarea 
SAI.1 – Informarea publicului cu privire la actiunile derulate in cadrul proiectului, a 
SAI.2 – Selectarea grupului tinta ce va participa la actiunile de sprijin organizate, si 
a SAI.3 – Derularea programelor de formare antreprenoriala. Prin pregatirea a 132 
de persoane in domeniul antreprenoriatului social, conform OS1, proiectul contribuie 
direct la promovarea economiei sociale, fiind corelat cu obiectivul specific ESO4.1. 
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al PEO, precum si cu scopurile aplelului PEO SES URBAN. Rezultate aferente: R1, R2, 
R3, R4, R5, R6, R7. Indicatori aferenti: EECO01, 5SR01. 
 

• OS2: Asigurarea selectarii si aprobarii spre finantare a celor mai viabile 21 de planuri 
de afaceri eligibile in cadrul proiectului prin organizarea concursului de planuri de 
afaceri bazat pe principii si criterii transparente si nediscriminatorii. Acest obiectiv 
va fi realizat prin implementarea SAI.4 – Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi 
finantate in cadrul proiectului. Prin asigurarea selectarii si aprobarii unui numar de 
21 de planuri de afaceri care prevad crearea unor intreprinderi sociale cu sanse 
ridicate de succes si de impact social, OS2 se coreleaza cu obiectivul specific ESO4.1. 
al PEO. Prin finantarea celor 21 de intreprinderi sociale, in cadrul unei scheme de 
sprijin pentru persoanele care doresc sa devina antreprenori in domeniul economiei 
sociale, proiectul contribuie la sporirea investiilor in dezvoltarea antreprenoriatului 
social la nivelul regiunii Centru conform scopului apelului PEO SES URBAN. Rezultate 
aferente: R8, R9. Indicatori aferenti: EECO01. 
 

• OS3: Cresterea sanselor de succes in startul antreprenorial pentru 21 de persoane 
ale caror planuri de afaceri au fost selectate si aprobate, prin oferirea de servicii 
personalizate de consiliere si sprijin in infiintarea si demararea noilor intreprinderi 
sociale. Acest obiectiv va fi realizat prin implementarea SAI.5 – Furnizarea, de catre 
administratorul schemei pentru entitatile sociale, a serviciilor personalizate de 
consiliere ulterior finalizarii procesului de selectie a planurilor de afaceri si a SAI.6 
– Asigurarea infiintarii si demararii functionarii intreprinderilor ce vor implementa 
planurile de afaceri cu ajutor de minimis in cadrul proiectului. Cresterea sanselor de 
succes in antreprenoriat social ale celor 21 de persoane cu planuri de afaceri 
selectate implica si sansa de a dezvolta intreprinderi sociale capabile sa se 
autosustina si sa aiba impact social real, precum si crearea premiselor pentru 
furnizarea pe piata, de catre noile IS, a unor bunuri si servicii inovatoare, astfel OS3 
corelandu-se cu obiectivul specific ESO4.1. al PEO.  
Rezultate aferente: R10, R11, R12, R13. Indicatori aferenti: EECO01. 
 

• OS4: Cresterea capacitatii de dezvoltare a celor 21 de intreprinderi sociale nou 
infiintate, precum si de creare si mentinere in cadrul acestora a 136 de noi locuri de 
munca, prin acordarea de ajutoare de minimis in valoare de maxim 100.000 euro 
pentru fiecare. Acest obiectiv va fi realizat prin implementarea SAII.1 – Decontarea 
de catre administratorul schemei pentru entitatile economiei sociale a sumelor 
aferente implementarii planurilor de afaceri selectate in cadrul proiectului si a SAII.2 
– Monitorizarea functionarii si dezvoltarii entitatilor de economie sociala finantate. 
Prin crearea a 136 de noi locuri de munca in cadrul intreprinderilor sociale finantate, 
OS4 contribuie la imbunatatirea accesului pe piata muncii pentru persoanele aflate 
in cautarea unui loc de munca, pentru someri si someri de lunga durata, pentru 
grupurile defavorizate pe piata muncii si pentru persoanele inactive, corelandu-se 
astfel cu obiectivul specific ESO4.1. al PEO, precum si cu scopul apelului PEO SES 
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URBAN de a contribui la stimularea economiei sociale si antreprenoriatului social 
care sa asigure locuri de munca pentru persoanele vulnerabile.  

• Rezultate aferente: R14, R15, R16, R17, R18. Indicatori aferenti:5SO06, 5SR05. 

Proiectul prevede desfășurarea următoarelor activități: 

• SAI.1: Informarea publicului despre activitățile proiectului. 

• SAI.2: Selecția grupului-țintă pentru acțiunile de sprijin. 

• SAI.3: Implementarea programelor de formare în antreprenoriatul social. 

• SAI.4: Alegerea planurilor de afaceri ce urmează a fi finanțate. 

• SAI.5: Oferirea de servicii de consiliere personalizată, prin intermediul 
administratorului schemei, pentru entitățile sociale care au finalizat procesul de 
selecție. 

• SAI.6: Asigurarea procesului de înființare și funcționare pentru întreprinderile ce vor 
implementa planurile de afaceri selectate, prin ajutoare de minimis. 

• SAII.1: Decontarea sumelor necesare pentru implementarea planurilor de afaceri 
selectate, realizată de administratorul schemei pentru entitățile economiei sociale. 

• SAII.2: Monitorizarea funcționării și evoluției entităților sociale finanțate. 

• SAIII.1: Managementul proiectului. 

• SAIV.1: Activități de informare, promovare și asigurare a vizibilității. 

Grupul țintă al proiectului, stabilit în conformitate cu specificațiile din Ghidul Solicitantului 
pentru apelul „Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban,” este 
format din 132 de persoane,persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, tineri peste 30 
de ani, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane dezavantajate pe piața muncii și persoane 
inactive. Acestea trebuie să aiba domiciliul în regiunea Centru (județele Covasna, Harghita, 
Mureș și Sibiu) și să fie interesate de infiintarea de întreprinderi sociale în mediul urban. 

Indicatori:  

Tipul indicatorului Cod indicator Denumire indicator Ținta asumată 

Indicator de realizare EECO01 Număr total de participanți 132 

Indicator de realizare 5SO06 Locuri de muncă nou create 136 

Indicator de rezultat 5SR01 Participanți care au finalizat formarea 
cu certificat / care au participat la 
schimb de bune practici / instruiri 

120 
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Principii de bază  

Selecția grupului țintă se bazează pe reguli și proceduri clare și precise, astfel încât toți 
participanții să fie informați în mod corect, complet și accesibil la timp. Informațiile sunt 
furnizate clar și sunt accesibile tuturor categoriilor din grupul țintă.  

Egalitate de șanse și nediscriminare: Fiecare persoană candidată va fi tratată echitabil, 
iar orice formă de discriminare este strict interzisă, indiferent de rasă, naționalitate, etnie, 
limbă, religie, clasă socială, convingeri, gen, orientare sexuală, vârstă, dizabilitate, 
afecțiuni cronice necontagioase, infectare HIV, apartenență la un grup dezavantajat sau 
orice alt criteriu care ar putea limita accesul egal la drepturi fundamentale recunoscute 
legal, în orice domeniu al vieții publice – politic, economic, social, cultural. Se va folosi un 
limbaj respectuos în comunicarea cu membrii potențiali și cei activi din grupul țintă, 
evitându-se stereotipurile. 

• Echitate: Dosarele de candidatură vor fi analizate obiectiv, aplicând criteriile 
stabilite prin această metodologie, fără nicio preferință. 

• Accesibilitate: Pentru a sprijini participarea deplină și independența persoanelor cu 
dizabilități, accesul la medii fizice, informații și mijloace de comunicare va fi 
asigurat în mod egal, incluzând accesibilitatea la tehnologia informațională și la 
serviciile de comunicații. 

Atât Solicitantul, cât și Partenerul 1 vor garanta că activitățile de selecție a grupului țintă 
nu vor fi sub incidența ajutorului de stat. 

2.DESCRIEREA METODOLOGIEI DE SELECTIE A GRUPULUI TINTA 
 

Prezenta Metodologie de selectie este elaborata in cadrul  subactivitatii SAI.2 Selectarea 
grupului țintă ce va participa la acțiunile de sprijin organizate. 

SAI.2 va fi implementata in primele 7 luni ale proiectului, cu prelungire pana in iulie 
2025  in paralel cu SAI.1. In cadrul SAI.2 P1 va selecta membrii GT in cadrul unui proces de 
recrutare si selectie care va asigura o procedura decizionala transparenta, echidistanta si 
obiectiva. Membrii GT vor fi recrutati si selectati dintre persoanele identificate ca urmare 
a activitatilor de informare din cadrul SAI.1. Vor fi selectate in total 132 de persoane 
(persoane aflate in cautarea unui loc de munca, tineri cu varsta de peste 30 ani, someri, 
someri de lunga durata, persoane din grupuri dezavantajate pe piata muncii, persoane 
inactive), care doresc sa infiinteze intreprinderi sociale in mediul urban, in vederea 
participarii la activitatile proiectului, prima activitate fiind cea de formare. In vederea 
asigurarii transparentei procesului de recrutare si selectie, in cadrul SAI.1 potentialii 
membri ai GT vor fi informati inclusiv cu privire la activitatile proiectului, la derularea 
selectiei GT pentru cursuri, precum si la derularea selectiei beneficiarilor de finantare 
pentru infiintarea si dezvoltarea unei IS.  
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2.1 Iden�ficarea grupului țintă  
 

Identificarea grupului țintă va fi realizată în cadrul activității SAI.1 . Solicitantul va 
desfășura o campanie de informare publică, evidențiind detaliile esențiale ale proiectului, 
incluzând  a proiectuluioportunitățile de finanțare nerambursabilă disponibile, principalele 
condiții pentru a accesa finanțarea, precum și riscurile și responsabilitățile asociate. 
Această activitate se va desfășura în primele șapte luni ale proiectului. 

Scopul campaniei este de a identifica și include în grupul țintă 132 de persoane (persoane 
aflate în căutarea unui loc de muncă, persoane de peste 30 de ani, șomeri, șomeri de lungă 
durată, persoane dezavantajate pe piața muncii și persoane inactive), cu domiciliul în 
regiunea Centru (județele Covasna, Harghita, Mureș și Sibiu), care sunt interesate să 
înființeze întreprinderi sociale în mediul urban. 

Principalele teme abordate în campanie includ: 

1. Posibilitatea de a obține finanțare pentru înființarea și dezvoltarea unei întreprinderi 
sociale, alături de condițiile generale de eligibilitate, conform GS PEO SES URBAN; 

2. Cerințele specifice stabilite la nivel de proiect pentru accesarea finanțării; 

3. Cursurile de formare antreprenorială disponibile și criteriile de eligibilitate pentru 
acestea; 

4. Metodologia de selecție a planurilor de afaceri; 

5. Riscurile și responsabilitățile legate de accesarea finanțării, cu accent pe crearea și 
menținerea de noi locuri de muncă. 

Membrii potențiali ai grupului țintă vor fi informați, de asemenea, despre legislația 
aplicabilă în domeniul afacerilor și economiei sociale, cerințele pentru înființarea și 
operarea unei afaceri, legislația fiscală, comercială și administrativă relevantă, precum și 
avantajele și riscurile înființării unei afaceri, utilizarea fondurilor de stat/de minimis, și 
consecințele utilizării neadecvate sau abuzive ale acestora. 

Pentru identificarea grupului țintă, Solicitantul va combina metode de informare offline și 
online și va colabora cu instituții și organizații relevante ce au acces la persoanele vizate. 
Campania de informare va viza atingerea unui număr mare de potențiali beneficiari, oferind 
acces egal la informație, indiferent de localitate, nivel de studii, gen sau tipul de informare 
preferat (online/offline, formal/informal, simplu/complex). 

În cadrul evenimentelor de informare, participanții interesați vor avea posibilitatea să se 
preînregistreze în baza de date a potențialilor membri ai grupului țintă și vor fi contactați 
ulterior pentru înregistrarea oficială. 
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Vor fi contactate organizații și instituții relevante (de ex. CCI, AJOFM, APL, ONG din județele 
țintă) pentru a sprijini distribuirea materialelor informative, asigurând astfel un acces extins 
la informații pentru grupul țintă. 

Materialele distribuite vor încuraja potențialii beneficiari să obțină informații detaliate 
despre proiect și să acceseze pagina de preînregistrare. 

Cu prilejul evenimentelor participantii care intentioneaza sa infiinteze o intreprindere 
sociala in mediul urban vor avea ocazia de a se preinregistra in baza de date a potentialilor 
membri ai GT, urmand ca ulterior sa fie contacti de catre expertii implicati in SAI.2, in 
vederea finalizarii inregistrarii in GT. II.  

2.2 Recrutarea și selecția grupului țintă 

Recrutarea și procesul de selecție a grupului țintă vor fi derulate în cadrul activității SAI.2, 
desfășurată pe parcursul primelor șapte luni ale proiectului, simultan cu activitatea SAI.1. 
În cadrul SAI.2, Partenerul 1 va realiza selecția participanților, asigurând un proces 
decizional bazat pe transparență, imparțialitate și criterii obiective. 

Persoanele ce vor compune grupul țintă vor fi selectate dintre cele identificate prin 
activitățile de informare derulate în SAI.1. Vor fi alese în total 132 de persoane – incluzând 
șomeri, tineri de peste 30 de ani, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, șomeri de 
lungă durată, persoane defavorizate și persoane inactive – interesate de lansarea unei 
întreprinderi sociale în mediul urban și care vor participa la activitățile proiectului, 
începând cu programul de formare. 

Pentru a garanta un proces de recrutare și selecție deschis și clar, în cadrul SAI.1, persoanele 
care ar putea face parte din grupul țintă vor primi informații detaliate despre activitățile 
proiectului, desfășurarea procesului de selecție pentru cursurile de formare și criteriile de 
eligibilitate pentru a beneficia de sprijin financiar destinat creării și dezvoltării 
întreprinderilor sociale. 

Procesul de recrutare și selecție a membrilor grupului țintă se va desfășura după 
următoarele etape: 

2.2.1 Înregistrarea intenției de par�cipare prin preînregistrare în 
baza de date a potențialilor membri ai grupului țintă (L1-L7, prelungire activitate 
L10-12): Persoanele interesate să înființeze o întreprindere socială în mediul urban, 
contactate prin canalele online și offline din cadrul SAI.1, vor avea posibilitatea să 
se preînregistreze în baza de date a potențialilor membri ai grupului țintă. Procesul 
de recrutare a grupului țintă va începe odată cu lansarea acestei etape de 
preînregistrare. 

• Preînregistrarea va putea fi realizată atât online, cât și offline, prin completarea 
unui formular care va solicita următoarele informații: 
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 nume și prenume, 
 adresă de email, 
 număr de telefon, 
 localitate de domiciliu, 
 sectorul de activitate preferat pentru întreprinderea socială planificată, 
 o declarație a intenției de a participa în proiect pentru crearea unei întreprinderi 

sociale în mediul urban, 
 categoria eligibilă de grup țintă, conform specificațiilor GSCS PEO SES urban. 

Prin aceste preînregistrări, va fi întocmită o listă cu cel puțin 300 de persoane interesate, 
vizând potențiali participanți care își arată nu doar dorința de a urma cursul de formare, ci 
și angajamentul de a participa activ la proiect, având intenția de a înființa o întreprindere 
socială în mediul urban din regiunea Centru. 

Perioada de preînregistrare va fi continuă, de la începutul proiectului, după publicarea 
metodologiei de selecție, până la jumătatea lunii a șaptea, asigurând timp suficient pentru 
ca toate persoanele înscrise să poată fi incluse în pașii de selecție următori. 

Din această bază de preînregistrări vor fi alese cele 132 de persoane care vor participa la 
cursurile de formare antreprenorială. 

Pentru a stimula și menține interesul acestor persoane, expertul responsabil va crea un grup 
dedicat pe Facebook, unde participanții înscriși vor putea urmări actualizări periodice 
privind desfășurarea proiectului și detalii despre începerea cursurilor. 

• Interviuri cu persoanele interesate ((L1-L7, prelungire activitate L10-12)): În 
această fază, coordonatorul grupului țintă va organiza un interviu individual cu 
fiecare persoană preînregistrată, care va avea loc fie prin telefon, personal, fie 
online, prin platforme precum Whatsapp sau Zoom. Expertul grupului țintă va 
contacta fiecare candidat. 

Aceste interviuri au ca scop furnizarea unor detalii clare despre procesul de selecție, 
structura cursurilor de antreprenoriat și etapele următoare, inclusiv criteriile de finanțare. 
Interviul permite, de asemenea, evaluarea eligibilității, angajamentului, motivației și 
disponibilității fiecărui participant pentru a participa la curs și la activitățile de proiect 
viitoare. Pentru verificarea eligibilității, coordonatorul va adresa întrebări specifice privind 
conformitatea cu criteriile stabilite. 

Criterii de eligibilitate pentru grupul țintă: 

Vor fi considerate eligibile persoanele care îndeplinesc următoarele criterii simultan: 

1. Aparțin uneia dintre următoarele categorii: în căutarea unui loc de muncă, tineri 
peste 30 de ani, șomeri, șomeri pe termen lung, persoane dezavantajate pe piața 
muncii sau persoane inactive; 

2. Au intenția de a înființa o întreprindere socială în mediul urban, în regiunea Centru; 
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3. Au domiciliul în regiunea Centru, în județele Covasna, Harghita, Mureș sau Sibiu; 
4. Au finalizat cel puțin studiile medii, cu sau fără diploma de bacalaureat (obligatoriu 

pentru participarea la cursul „Antreprenor în economie socială”); 
5. Nu fac parte din grupul țintă al unui alt proiect PEO SES urban; 
6. Nu au mai urmat un curs de „Antreprenor în economia socială” finanțat din fonduri 

nerambursabile. 

Un interviu durează aproximativ 30 de minute. 

Structura și organizarea interviurilor: 

• Introducerea, dedicată prezentărilor și unor schimburi politicoase; 
• Secțiunea informativă, în care potențialului membru se prezintă detalii despre 

proiect; 
• Partea principală, axată pe evaluarea criteriilor de eligibilitate ale potențialului 

membru; 
• Răspunsul la eventualele întrebări ale candidatului; 
• Încheierea interviului, cu informații despre pașii următori. 

Cea mai mare parte a timpului ar trebui să fie rezervată obținerii informațiilor de la 
candidat. Atât introducerea, cât și încheierea, vor fi scurte și prietenoase. 

Coordonatorul grupului țintă va pregăti și furniza detalii relevante despre proiect, 
răspunzând la întrebările potențialilor membri. Scopul este să ofere o imagine cât mai clară 
și realistă despre proiect și despre condițiile de eligibilitate. 

După fiecare interviu, coordonatorul va completa o Fișă de interviu pentru fiecare persoană 
(modelul fișei se regăsește ca Anexa la această Metodologie). 

• Asistență prin Helpdesk (L1-L7, prelungire activitate L10-12):  

Pentru a simplifica procesul de recrutare și selecție, persoanele care doresc să facă parte 
din grupul țintă vor beneficia de acces la informații și suport pentru a înțelege exact 
criteriile de eligibilitate, a identifica tipurile corecte de documente justificative, a folosi 
modele de formulare, a pregăti dosarul necesar și a primi clarificări cu privire la condițiile 
de participare în proiect. 

Expertul grupului țintă va oferi asistență în mod continuu pe durata subactivității SAI.2, 
fiind disponibil pentru întrebări adresate telefonic, prin e-mail, WhatsApp sau Facebook 
Messenger, în funcție de preferințele candidatului. În cadrul acestei activități, expertul va 
primi și analiza întrebările primite, va formula răspunsuri în conformitate cu regulile și 
metodologia proiectului, va sprijini candidații în pregătirea dosarului, interpretarea corectă 
a criteriilor de eligibilitate, identificarea documentelor justificative necesare și va redacta 
documente de tip FAQ (Întrebări frecvente), care vor fi publicate pe pagina proiectului. 
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2.2.2 Trimiterea documentelor pentru candidații preselectați (L1-
L7, prelungire activitate L10-12):  

Începând cu luna a doua a proiectului, candidații eligibili care au confirmat intenția de a 
participa, în urma interviului, vor fi rugați să trimită dosarul de candidatură fie în format 
fizic, fie electronic. 

Dosarul de grup tinta trebuie să includă următoarele documente: 

 cerere de participare in proiect; 
 formularul de înregistrare în grupul țintă; (Anexa 13 Manualul Beneficiarului PEO); 
 nota informativă semnată privind protecția datelor personale, 
 declarația prin care confirmă că nu face parte din grupul țintă al unui alt proiect 

PEO SES urban,- Declaratie de evitare a dublei finantari; 
 declarația prin care certifică neparticiparea la un alt curs de „Antreprenor în 

economie socială” finanțat din fonduri nerambursabile. –  
 copie după cartea de identitate, 
 copii ale certificatului de naștere și certificatului de căsătorie (dacă este cazul), 
 dovada nivelului de studii 
 declarație pe proprie răspundere și/sau documente care confirmă apartenența la 

categoriile eligibile din grupul țintă (declarațiile și documentele necesare sunt 
detaliate în secțiunea „Documente doveditoare privind încadrarea în categoriile 
eligibile de grup țintă”) 

Documentele necesare pentru a demonstra apartenența la categoriile eligibile ale grupului 
țintă sunt următoarele: 

• Șomeri/Șomeri de lungă durată: Adeverință eliberată de catre AJOFM. 
• Persoane dezavantajate pe piața muncii: 

o Persoane cu nivel de educație scăzut: Ultimul certificat de studii obținut și 
o declarație pe propria răspundere. 

o Persoane din comunități cu risc de excluziune socială: Ancheta socială 
eliberată de Primărie, emisă în ultimele 30 de zile. 

o Persoane din mediul rural: Ancheta socială de la Primărie, emisă cu 
maximum 30 de zile înainte de depunere. 

o Persoane eliberate din detenție: Declarație pe propria răspundere și 
Hotărârea judecătorească de eliberare sau cazierul judiciar. 

o Tineri postinstituționalizați: Ancheta socială eliberată de Primărie, emisă 
recent (în ultimele 30 de zile). 

o Persoane cu dizabilități: Certificat de handicap. 
o Persoane cu vârsta de peste 50 de ani: Actul de identitate. 
o Persoane revenite din străinătate: Declarație pe propria răspundere (Anexa 

10) și dovada de reședință sau loc de muncă în străinătate pentru o 
perioadă de cel puțin 12 luni. 

o Persoane de etnie romă: Ancheta socială eliberată de Primărie, cu data de 
emitere în ultimele 30 de zile, și declarație pe propria răspundere. 
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• Persoane inactive: Adeverință eliberată de catre ITM care atesta calitatea de 
persoana inactiva pe piata muncii  

• Tineri cu vârsta între 30 și 35 de ani: Act de identitate. 
• Persoane care caută un loc de muncă: Adeverință sau Revisal de la AJOFM care 

atestă că sunt în căutarea unui loc de muncă. 

2.2.3 Verificarea dosarelor, admiterea in grupul �nta si 
solu�onarea contesta�ilor 
 
Selectia efectiva a candidatilor si includerea in grupul tinta se va face in urma 

verificarii dosarelor de inscriere si a constatarii respectarii criteriilor de eligibilitate 
valabile. Lipsa unuia sau a mai multor documente/ completarea incorecta a formularelor/ 
neindeplinirea criteriilor si cerintelor prevazute in cuprinsul prezentei metodologii conduc 
in mod automat la invalidarea solicitarii si respingerea candidatului la inscrierea in grupul 
tinta al proiectului. 
Mentinerea legaturii cu Grupul Tinta se va realiza pe toata perioada derularii activitatilor 
prevazute in proiect, membrii sai fiind in permanenta informati, prin toate mijloacele de 
comunicare disponibile. In situatii de absenteism sau abandon, se vor lua toate masurile 
necesare pentru a inlocui persoana care a abandonat participarea la activitatile proiectului. 
Toti membrii grupului tinta selectati conform criteriilor de eligibilitate si cerintelor 
prezentei metodologii vor participa la programul de formare derulat in cadrul proiectului 
precum si la alte actiuni de sprijin. Acestia vor avea posibilitatea sa se inscrie la concursul 
de planuri de afaceri organizat, in urma caruia se vor desemna castigatorii-beneficiari ai 
unei finantari sub forma de ajutor de minimis pentru infiintarea unei intreprinderi de 
economie sociala. 

Etapa de selecție implică verificarea administrativă a documentelor depuse, selecția 
propriu-zisă și confirmarea grupului țintă. Documentele digitale vor fi trimise la adresa 
grumanconsulting@gmail.com, iar cele în format fizic se vor depune la sediul Partenerului 
1, la adresa: Municipiul Sfantu Gheorghe, StrToamnei  nr.14 

• Includerea persoanelor cu eligibilitatea reconfirmată în grupul țintă: Expertul GT 
va colecta și verifica documentele justificative, în timp ce coordonatorul GT va 
emite avizele de eligibilitate și deciziile de includere în grupul țintă 

Persoanele confirmate ca eligibile vor fi integrate în grupul țintă astfel: 

• În conformitate cu calendarul stabilit pentru cursurile de antreprenoriat social și în 
urma reconfirmării eligibilității, candidații vor fi organizați în grupe, ținând cont de 
disponibilitatea fiecăruia. Gruparea se va face respectând principiul „primul venit, 
primul servit.” 

• În cazul în care un candidat eligibil inclus într-o grupă nu poate participa la cursul 
respectiv, acesta va avea posibilitatea de a se înscrie într-o grupă ulterioară, 
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respectând criteriile de prioritate menționate anterior. La formarea unei grupe de 
minimum 16 persoane, aceasta va intra în etapa SAI.3. 

Analiza dosarelor se va realiza de expertii implicati. Ulterior, aceasta comisie va intocmi 
liste ale grupelor de participare la activitatea de formare antreprenoriala, pe locatii de 
implementare a activitatii de formare, si le va inainta expertului responsabil impreuna cu 
documentele beneficiarilor.  
 
La solicitarea furnizorilor de formare profesionala, expertii responsabili cu inregistrarea 
grupului tinta vor trimite catre acestia copii ale documentelor cursantilor.  

 
Vor fi respectate cerintele generale si specifice ale GCG, care vor fi actualizate in 
conformitate cu acestea, ori de cate ori va fi cazul. Toate actiunile de selectie si inregistarea 
a grupului tinta vor fi monitorizate de catre managerul de proiect, iar expertii vor raporta 
permanent modul de derularea a actiunii pana la atingerea tintei asumate de 132 persoane 
eligibile care s-au declarat interesate de participarea in proiect.  

La finalul procesului de selecție, grupul țintă va include un total de 132 de persoane 
selectate, care vor participa la un curs de formare în cadrul activității SAI.3. În plus, va fi 
creată o listă de rezervă, utilizată în cazurile în care un participant selectat nu poate lua 
parte la cursul de formare sau la proiect.  

În situația în care dosarul depus este incomplet, candidaților li se va permite completare. 
Contestațiile pot fi depuse în termen de 5 zile de la primirea notificării privind rezultatul 
evaluării, iar soluționarea lor va avea loc în termen de 5 zile 

4.IMPLICAREA IN PROIECT A GRUPULUI TINTA 

Membrii grupului țintă vor parcurge o serie de etape prestabilite în cadrul proiectului, după 
cum urmează: 

• Etapa 1: Fiecare dintre cele 132 de persoane selectate va urma cursul „Antreprenor 
în economie socială,” organizat în cadrul activității SAI.3. La finalul acestei formări, 
peste 90% dintre participanți vor obține un certificat de absolvire, după promovarea 
examenului final. 

• Etapa 2: În cadrul SAI.4, vor fi organizate concursuri de planuri de afaceri. Cele 34 
de persoane ale căror planuri de afaceri vor fi selectate și aprobate vor beneficia de 
un program de consiliere, prevăzut în SAI.5. Ulterior, acestea vor primi sprijin pentru 
înființarea și demararea activităților întreprinderilor sociale, conform planurilor 
aprobate (SAI.6). 

• Etapa 3: După constituirea întreprinderilor sociale, fiecare dintre cele 34 de noi 
întreprinderi va primi un ajutor de minimis de până la 62.000 de euro pentru 
implementarea planurilor de afaceri aprobate (SAII.1) și va fi monitorizată (SAII.2). 
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De-a lungul implementării proiectului, va fi o prioritate să se mențină implicarea continuă 
a grupului țintă între diferitele etape. Aceasta va fi realizată prin comunicare constantă și 
menținerea contactului cu membrii grupului, oferindu-le actualizări despre evoluția 
proiectului, etapele viitoare și beneficiile disponibile. Totodată, va fi încurajată crearea 
unui dialog activ între participanții din grupul țintă, atât prin intermediul unui grup 
Facebook dedicat cursanților, cât și printr-un grup Facebook separat pentru cei ale căror 
planuri de afaceri au fost selectate pentru finanțare. 

6.GESTIUNEA INTERNA A DOCUMENTELOR 
 

In derularea activitatilor anterior descrise, membrii echipei de implementare vor respecta 
un set de reguli de gestiune unitara a documentelor, dosarelor si bibliorafturilor care contin 
documentele aferente procesului de selectie a Grupului Tinta. 
Se va urmari o gestiune fizica adecvata a documentelor si dosarelor intocmite, dosarele vor 
fi grupate in bibliorafturi si bibliorafturile se vor eticheta corespunzator, in scopul accesarii 
facile a continutului acestora. 
 
Reguli de gestiune a documentelor: 

• Dosarul de candidatura pentru selectie in vederea includerii in Grupul tinta se 
intocmeste pentru fiecare candidat si contine documentele prevazute in prezenta 
metodologie, in ordinea stabilita. 

• Dosarele de candidatura pentru selectie in vederea includerii in Grupul tinta se vor 
alcatui intr-un exemplar original. 

• Fiecare biblioraft intocmit va avea un opis al documentelor pe care le contine, 
pozitionat ca prima pagina din continutul sau. 
 

7. ANEXE  
  

• OPIS 
• Cerere de participare 
• Decizie privind acceptare_respingere  
• Formularul de inscriere Grup Tinta (Anexa 13) sau Formular de inregistrare 

generat din MySMIS 
• Declaratie de consimtamant privind acordul utilizarii datelor cu caracter 

personal 
• Declaratie de evitare a dublei finantari 
• Declaratie apartenenta grup tinta 
• Declaratie pentru participantii la grupul tinta ( Anexa 9 -Declaratii proiecte SES) 
• Documente doveditoare privind încadrarea în categoriile eligibile de grup țintă 
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9.PREVEDERI FINALE 

Acest document constituie versiunea 3 a Metodologiei pentru identificarea, recrutarea și 
menținerea grupului țintă și se aplică pe întreagă perioadă de derulare a procesului de 
recrutare și selecție a grupului țintă. 

Constatarea lipsei a cel puţin unui document dintre cele stabilite și/ sau 
necompletarea/completarea parţială a acestora precum și refuzul de a remedia situația, 
determină excluderea persoanei din grupul țintă 

Prezenta metodologie poate fi supusa revizuirilor si imbunatirilor ulterioare. 
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